



MOK Pest Megyei Területi Szervezete

✉ 1115 Budapest, Fraknó u. 26/B. fszt. 3.
☎/fax: 06-1/312-4040 ✉: pmokiroda@pmok.axelero.net
Honlap: <http://www.pmok.hu>

Elnök: dr. Farkas József
Alelnök: dr. Csernus Zoltán
dr. Nagy Zsuzsanna
Titkár: dr. Huszágh Hedvig
dr. Szentléleki Károly

2016/24-3.

J e g y z ő k ö n y v a 2016. április 20- i Küldöttközgyűlésről

Készült: a Magyar Orvosi Kamara Pest Megyei Területi Szervezet 2016. április 20-án 15,00 órakor megtartott Küldöttközgyűlésén.

Helyszín: 1068 Budapest, Szondi u. 100. (MOK Székház I. emeleti Tárgyalója)

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerinti Területi Küldöttek

Dr. Farkas József elnök: Köszönti a megjelent Küldötteket. Megállapítja, hogy a mai napra 15 órára meghirdetett Küldöttközgyűlés **18 fő jelenlétével határozatképtelen**, ezért az ülést bezárja és szünetet rendel el.

Szünet

Dr. Farkas József elnök 15 óra 10 percre meghirdetett, megismételt Küldöttközgyűlést megnyitja, megállapítja, hogy a megjelent **23 fő küldött jelenlétével a Küldöttközgyűlés határozatképes.**

Dr. Farkas József elnök kéri a megjelent Küldötteket, hogy amennyiben a meghirdetett napirendet elfogadják, annak elfogadását kézfeltartással jelezzék.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy a jelenlévő Küldöttek a meghirdetett napirendet a Küldöttközgyűlés jelenlévő 23 fő tagja egyhangú igen szavazatával elfogadják, amely az alábbi:

1.) Napirendi pont: Elnöki beszámoló

Előterjesztő: Dr. Farkas József elnök

2.) Napirendi pont: Etikai Bizottság beszámolója

Előterjesztő: Dr. Krémer Ildikó EB elnök

3.) napirendi pont: Etikai Bizottság Ügyrendjének jóváhagyása

4.) napirendi pont: Felügyelő Bizottság beszámolója

Előterjesztő: Dr. Békássy Szabolcs FB elnök

5.) Napirendi pont: Felügyelő Bizottság Ügyrendjének jóváhagyása

6.) napirendi pont: 2015. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámoló

Előterjesztő: Dr. Téglásy Balázs ügyviteli vezető

7.) napirendi pont: A 2016. évi költségvetés-tervezet megvitatása és elfogadása

Előterjesztő: Dr. Téglásy Balázs ügyviteli vezető

6.) napirendi pont: Egyebek

A 2016. április 20-ra meghirdetett Küldöttközgyűlés napirendjének tárgyalása:

1.) Napirendi pont: Elnöki beszámoló

Dr. Farkas József elnök: Tisztelt Küldöttek, kedves Barátaim!

Mindenek előtt szomorú kötelességemnek teszek eleget, mikor arra kérem a tisztelt Küldöttközgyűlést, hogy egyperces felállással emlékezzünk Dr. Kováts Attilára, a MOK alelnökére, aki a gyilkos kórral folytatott harcban vesztes maradt. Emlékét kegyelettel megőrizzük.

Utolsó találkozásunk óta hat hónap telt el. Akkor a tisztújítás okán találkoztunk. A 2015. október 15-i választás eredményei ismertek. A küldöttek akaratából megválasztott elnökség összetételében egy új tag lett. Az elnökség megkezdte munkáját. A bizottságok vezetése is átalakult. Az etikai bizottságot Dr. Krémer Ildikó, a felügyelő bizottságot Dr. Békássy Szabolcs vezeti. Első feladat az országos küldöttekre hárult. A 2015. november 27-én tartott országos Küldöttközgyűlésen a küldöttek aktív részvételével megválasztottuk az országos elnökséget, elnököt, a különböző bizottságok elnökeit és tagjait. Megyénkből néhai Dr. Kováts Attilát alelnöknek, Dr. Dévényi Ferencet az országos felügyelő bizottság, Dr. Benedek Lászlót az országos etikai bizottság tagjának választották. Az országos Küldöttközgyűlés - mint a köztisztület legfőbb döntéshozó szerve - megalkotta "az egészségügy hadrafoghatósága nemzetbiztonsági kockázatot rejt! érdemi változtatást sürgetünk" nyilatkozatát, melyben határozottan és nyomatékkal hívja fel a figyelmet a döntéshozó felé az egészségügy számtalan megoldatlan és a működés az egészségügyben dolgozók életkörülményeit nyomasztóan befolyásoló anomáliákra. Legyen az egészségügy társadalmi prioritás és a valós költségeket tükröző finanszírozó létfontosságú.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy 15 óra 20 perckor megérkezett Dr. Zólyomi József küldött, így a Küldöttközgyűlés létszáma 24 fő lett.

A karácsonyi és januári szünet alatt megkezdtük a 2015-ben a választások miatt elhalasztott Orvosnapok szervezését. Ennek előfeltételeként újra életre hívtuk a Tudományos Tanácsadó Testületet: elnöke Dr. Meskó Éva főorvos asszony lett, titkárok: Dr. Ecsedi Gábor és Dr. Szentléleki Károly főorvosok lettek. A szervezéssel Dr. Kováts Attila alelnököt bízta meg az elnökség, tekintettel sok éves szervezési tapasztalataira. Az eredeti helyszín Százhalombatta lett volt május 20-21-én. Sajnos a bekövetkezett tragikus esemény, valamint az a tény, hogy a jelzett időpontban számtalan más országos rendezésű tudományos konferencia lesz, a TTT javaslatára az elnökség a XX. jubileumi Orvosnapok sikerének biztosítása érdekében a helyszín és a dátum megváltoztatása mellett döntött. Igaz a tájékoztató és a jelentkezési lapok már kimentek, de a New Instant szervező cég már az új következő helyszín és dátum alapján elkészítette az új jelentkezési lapot, melynek nyomtatása folyamatban. Tekintettel az előző 2012-es rendezvényünknek megfelelő fogadtatására és sikerére, a helyszín Cegléd Aquarell Hotel, az időpontja 2016. október 14-15. A szakmai szervezéssel megbízott TTT április 21-én ülészik. A konferencia címe: Összefogás és biztonság a betegellátásban. A fő témák: a diabétesz, a keringés és érbetegségek, a daganatos betegségek interdiszciplinális vonatkozásai és az egynapos sebészet Pest megyében. A TTT

feladata a téma referenseinek megkeresése. A konferencián kerül sor a Semmelweis, Arányi és Flór Ferenc díjak, valamint a Békássy Koppány háziiorvosi életműdíj kiadására.

Az elnökségünk február 17-i ülésén elfogadta a módosított Számlarendet. A TESZT 2014. június 13-án döntött egységes Számlarend bevezetéséről, mely 2016. január 1-től változott számviteli törvény alapján át kellett dolgozni. Elfogadásra került a 2016. cafetéria juttatás. Dr. Téglásy Balázs ügyviteli vezető beszámolt arról az igen eltérő önkormányzati értelmezésről, mely az iparűzési adó kedvezmény, vagy elengedés tárgyában a háziorvosok körében (1990. évi C törvény 31/c §).

A TESZT-ülésen (február 25.) határozat született arról, hogy a megyék a Manrezára mérjék fel a megyékben mi a helyzet iparűzési adót illetően. Határozat született továbbá arról, hogy a TESZT üdvözli, hogy 10 milliárdos költségvetési forrásból 2 milliárd a védőnők és 2 milliárd az alapellátást végző fogorvosok munkáját honorálja. Ugyanakkor leszögezi, hogy a háziorvosok tovább nem terhelhetők. Súlyosnak tartja a bérfelesztést, mely a kezdő szakorvosok bérének emelésével létrejött. A 2016-os költségvetést meg kell nyitni a bér felzárkóztatáshoz és fel kell gyorsítani az Ágazati Kollektív Szerződés aláírását. A kormányzat az egészségügyi életpálya modellt a számtalan foglalkoztatási forma szerint nem tartja kivitelezhetőnek, ezért az Ágazati Kollektív Szerződést helyezik előtérbe. Jelenleg a pihenőidő és munkaidő fejezetet aláírták és most tárgyalják a bérkérdés helyzetét.

Március 23-i elnökségi ülésünkön határozattal javasolja a Küldöttközgyűlésnek a 2015. évi pénzügyi beszámolót elfogadásra. Ügyviteli vezető úr rendelkezésre álló pénzügyi keretek alapján tervezte és elkészítette a 2016. évi költségvetési tervezetet, melyet az elnökség 2/2016. határozatával elfogadott és javasolja a Küldöttközgyűlésnek elfogadásra. Az Országos Hivatal 2016. évi költségvetés tervezésekor a megyei kamarák működési költségének 5 %-os emelését javasolta. Ennek értelmében elnökségünk megyei kamaránk dolgozóinak személyi alapbérét, illetve a megbízási díjak 5 %-os emelését határozta el. Ezen szerződés módosítások megtörténtek 6, 7, 8, 9, 10/2016. határozatok.

Az Állami Számvevőszék 2016. február 05. levelével a vizsgálatot lezárta. A jelentés "a Magyar Orvosi Kamara gazdálkodásáról, továbbá feladatai finanszírozására kapott költségvetési támogatások felhasználásának ellenőrzéséről" című jelentésre az intézkedést igénylő megállapításainkat elfogadta, az abban megfogalmazott intézkedések és határidők összhangban vannak a Számvevőszék megállapításaival és javaslataival. Az intézkedési tervben leírtakat az Állami Számvevőszék utóellenőrzés keretében ellenőrizheti.

Tisztelt Küldöttközgyűlés! Az egészségügy aktuális történéseire tekintettel sajnálattal állapítható meg, hogy az érdekvédelmi és szakmai szervezetek nem tudták meggyőzni a politikát, hogy az egészségügynek sokkal nagyobb a jelentősége a társadalom részére, mint azt jelenleg gondolnánk. A társadalom tagja, a beteg és a leendő betegek akarat megnyilvánulása semmit nem segít a helyzet javításában. Az államtitkár ötponos terve: az alapellátás megerősítése, az ellátási minimum követelmények átalakítása, a kórházak kancellári rendszerének létrehozása, a fővárosi ellátó rendszer megújítása, az aktív és szociális ellátás szétválasztása. A gyakorló egészségügyi ellátók számára részleteiben ismeretlen tervek. Hasonló tervek számtalanul landoltak a szemétkosárban. A belső tartalékok ezek alapján újra oszthatók című fejezet értelmezhetetlen. Eredmények vannak fejlesztésben, beruházásban, de fokozódik az elmaradás az infrastruktúrában és a kórházak műszerezettségében. A humán erőforrás katasztrofális. Az orvoshiány világszerte súlyos gond. Az MTA és a Corvinus Egyetem átfogó, kilenc évre vonatkozó tanulmánya szerint az orvosok 18 %-a nem saját hazájában dolgozik. Az elvándorlás okai közt szerepel az orvosok iránti kereslet, a magasabban kvalifikált egészségügyi rendszerek, a modern XX. századi felszereltséggel kínált magasabb jövedelem. Az orvosok kb. 12 %-a távozott külföldre, 16 %-a pályát változtatott és 14 %-a inaktív. A távozás legfőképp a 31-40 éves korosztályt érintette. A

hiány a szakdolgozókat is érinti. Jelenleg 100 ezer lakosra 550 nővér jut az elvárt 800 helyett. Összességében 24 ezer nővér hiányzik a rendszerből. Ez az erőforrás krízis a méltatlanul alacsony bérekkel kényszeríti az egészségügy szereplőit szegénységbe. Mindezek és az ágazat kb. 550 milliárdos hiánya egyre esetlegesebbé teszi a rendszer által nyújtott ellátást. Így a szükségletek ki nem elégítése megnyilvánul az egészségügyben dolgozókat ért fizikális és verbális agresszióban. Ha az életet tekintjük a legfőbb prioritásnak, akkor a kormányzat részéről azonnali segítséget kell kapni. A bértábla szerinti alkalmazottak kiszolgáltatottak, a nettó kereset méltánytalanul alacsony a nemzetgazdasági átlaghoz képest. Sajnos az a kormányzat véleménye, hogy minden évben katasztrófáról és az egészségügy végnapjairól beszélnek, és lám minden megy tovább. Sajnálatos, de ezt így tovább nem lehet tolerálni.

Dr. Farkas József elnök kéri éves beszámolójának elfogadását.

KGY. 1/2016. (IV.20.) Határozat: A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttközgyűlése 23 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet elnökének éves beszámolóját.

Dr. Farkas József elnök felkéri Dr. Krémer Ildikót, az Etikai Bizottság elnökét, tartsa meg beszámolóját.

2.) Napirendi pont: Etikai Bizottság beszámolója

Előterjesztő: Dr. Krémer Ildikó EB elnök

3.) napirendi pont: Etikai Bizottság Ügyrendjének jóváhagyása

Dr. Krémer Ildikó EB elnök előadja, hogy az Etikai Bizottság a 2015. október 15-i megválasztásuk óta 4 alkalommal 12 óra időtartamban ülésezett. Ezen idő alatt 24 db panaszbeadvány érkezett, melyek közül összesen 5 ügyet kellett tárgyalni. Ez kevésnek tűnik, de nem az a következők miatt: 4 ügyet azért nem tárgyaltunk, mert más etikai bizottság hatáskörébe tartozott, 7 ügyben azért kellett elutasító végzést hozni, mert a panasz hiányosan érkezett és a kibocsátott hiánypótlásra nem érkezett válasz, 1 ügyben elfogultságot jelentettünk, 1 ügy azért került elutasításra, mert elévült, a cselekmény elkövetése óta több mint három év eltelt, 1 ügyben a panaszos visszavonta a panaszát, 5 ügyben azonos orvos személyére állásfoglalást kértek, azonban névtelenség miatt etikai eljárás nem indulhatott. Mivel azonban kivizsgálást igénylő ügyről volt szó, ezért az Etikai Bizottság úgy döntött, hogy hivatalból folytatja le az eljárást.

Az 5 db tárgyalt ügyben 1 esetben elutasításra került a panasz, 3 esetben kapott a panaszlott orvost figyelmeztetést és 1 esetben megrovás etikai büntetés elmarasztalást kellett alkalmazni. Jelenleg 3 ügy van folyamatban, 2 ügyben a tárgyalás már kitűzésre került, 1 ügyben pedig hiánypótlásra várunk választ.

A meghozott 5 db döntést 3 esetben támadták meg fellebbezéssel, 1 ügyben már született másodfokú döntés, ez helybenhagyta a mi döntésünket, 2 fellebbezés elbírálása pedig még folyamatban van.

A beszámolóhoz hozzáteszi, hogy a nem tárgyalt ügyek száma igen magas, azonban ez nem azt jelenti, hogy azokkal a beadványokkal nincs tennivaló; ellenkezőleg. Esetenként több munka van velük, mint a tárgyalt ügyekkel és minden esetben végzés is születik az ügyben.

Dr. Krémer Ildikó EB elnök Dr. Horváth Tamás küldött kérdésére, miszerint volt-e trend a panaszok tartalmában, elnök asszony elmondja, hogy nem, szinte minden eset más és más.

Dr. Krémer Ildikó elnök: Kéri beszámolójának Küldöttközgyűlés általi elfogadását, valamint kéri, hogy a 2011-ben megalkotott Ügyrendet módosítás nélkül hagyják jóvá a jelen ciklus végéig.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy Dr. Krémer Ildikó, az Etikai Bizottság elnökének beszámolója jelen jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.

KGY. 2/2016. (IV.20.) Határozat: A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttközgyűlése 23 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet Etikai Bizottságának beszámolóját.

KGY. 3/2016. (IV.20.) Határozat: A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttközgyűlése 23 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet Etikai Bizottság Ügyrendjét jelen ciklus végéig.

Dr. Farkas József elnök felkéri Dr. Békássy Szabolcs FB elnököt, terjessze elő beszámolóját.

4.) napirendi pont: Felügyelő Bizottság beszámolója

Előterjesztő: Dr. Békássy Szabolcs FB elnök

5.) Napirendi pont: Felügyelő Bizottság Ügyrendjének jóváhagyása

Dr. Békássy Szabolcs FB elnök: Tisztelt Küldöttközgyűlés!

A jelenleg hivatalban lévő Felügyelő Bizottság tagjai a 2015 októberében összehívott tisztújító Küldöttközgyűlésen kaptak felhatalmazást a felügyelő bizottsági munka végzésére, így beszámolóm csupán a TESZ 2015. évi gazdálkodásának, illetve a 2016. évi költségvetés tervezet felülvizsgálatára terjed ki. Alakuló ülésünkön elkészítettük Bizottságunk 2016. évi munkatervét, melyben többek között meghatároztuk üléseink időpontjait, valamint ellenőrzési feladatainkkal kapcsolatos tennivalókat. Áttekintettük a Felügyelő Bizottság Ügyrendjét is, melyben érdemi változtatást nem eszközöltünk. Hivatalba lépésemet követően pár héttel az Állami Számvevőszéktől kaptam levélben arról tájékoztatást, hogy a TESZ 2015. július 16-án megküldte az ÁSZ részére a "Jelentés a Magyar Orvosi Kamara gazdálkodásának, továbbá a feladatai finanszírozására kapott költségvetési támogatások felhasználásának ellenőrzéséről" című számvevőszéki jelentés intézkedést igénylő megállapításaira készített intézkedési tervét, melynek kiegészítésére és módosítására szólította fel a TESZ elnökét az ÁSZ. Elnök Úrtól az alakuló ülésen mindenre kiterjedő részletes tájékoztatást kaptunk a módosításra, illetve kiegészítésre tett intézkedéseivel kapcsolatban. Felügyelőbizottsági munka összehangolása, bizonyos ellenőrzési feladatok egységesítése céljából az Országos Felügyelőbizottság elnöke, Gyenes elnök úr februárban értekezletet hívott össze valamennyi TESZ FB elnök részére. Cél egy mindenki számára használható ellenőrzési protokoll kidolgozása volt. Feladatunkat úgy gondolom megkönnyíti, tevékenységünkhöz mankót ad, Elnök Úr segítő munkáját ezúton is köszönjük, s bízom benne, hogy a rendelkezésünkre bocsájtott ellenőrzési protokoll segítségével munkánkat hatékonyabban végezhetjük a közeljövőben. A könyveket áttekintve megállapítjuk, hogy a TESZ a vonatkozó jogszabályoknak megfelelő, takarékos és ésszerű gazdálkodást folytatott, a gazdálkodással kapcsolatban felmerülő kérdésekre választ kaptunk. A felelős gazdálkodásnak köszönhetően

bevételeink és kiadásaink is az előirányzatnak megfelelően teljesültek. A költségvetés tervezetét megvizsgálva megállapítjuk, hogy a 2016. évi előirányzat a további racionális működést felételezve tartható, így azt elfogadásra javasoljuk a Küldöttközgyűlésnek. A mögöttünk álló esztendő gazdálkodásának és a költségvetés tervezetének felülvizsgálatán túl, feladatunk továbbá még a 2015. évi TESZ szintű választások szabályszerűségének ellenőrzése. Ezúton állapítjuk meg, hogy a választásokkal kapcsolatos jegyzőkönyveket összevetve a Kamarai Törvénnyel és a MOK Alapszabályának vonatkozó rendelkezéseivel, a 2015. évi választásokkal kapcsolatban szabálytalanságot nem tártunk fel.

A fentieket tudomásul véve, a mellékleteket áttekintve, kérem tisztelettel a Küldöttközgyűlést a beszámolómat, valamint kéri, hogy a 2011-ben megalkotott Ügyrendet módosítás nélkül hagyják jóvá a jelen ciklus végéig.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy Dr. Békássy Szabolcs, a Felügyelő Bizottság elnökének beszámolója jelen jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi.

KGY. 4/2016. (IV.20.) Határozat: A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttközgyűlése 23 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet Felügyelő Bizottságának beszámolóját.

KGY. 5/2016. (IV.20.) Határozat: A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttközgyűlése 23 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet Felügyelő Bizottságának Ügyrendjét jelen ciklus végéig.

Dr. Farkas József elnök felkéri Dr. Téglásy Balázs ügyviteli vezetőt, tartsa meg beszámolóját a 2015. évi költségvetés teljesítéséről.

6.) Napirendi pont a 2015. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámoló
Előterjesztő: Dr. Téglásy Balázs ügyviteli vezető

Dr. Téglásy Balázs ügyviteli vezető tételesen előterjeszti a 2015. évi költségvetés teljesítését, amelyet a jelenlévők a meghívó mellékleteként e-mailben megkaptak.

A mérleg tételesen az alábbi:

Sor- szám	A tétel megnevezése	Előző év 2014	Előző évek helyesbítése	Tárgyév 2015
--------------	---------------------	------------------	----------------------------	-----------------

adatok eft -
ban

ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)

1	A.	Befektett eszközök	10 334	-	9 904
2	I.	Immateriális javak	54		34
3	II.	Tárgyi eszközök	10 280		9 870
4	III.	Befektetett pénzügyi eszközök			
5	B	Forgóeszközök	3 259	-	5 842
6	I.	Készletek			
7	II.	Követelések	29		
8	III.	Értékpapírok			

9	IV.	Pénzeszközök	3 230		5 842
10	C.	Aktív időbeli elhatárolások	2 383		640
Eszközök összesen			15 976	-	16 386

FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)

11	D.	Saját tőke	15 290	-	15 730
12	I.	Induló tőke/Jegyzett tőke	7 474		7 474
13	II.	Tőkeváltozás /Eredmény	6 951		7 817
14	III.	Lekötött tartalék			
15	IV.	Értékelési tartalék			
16	V.	Tárgyévi eredmény alaptevékenységből	865	-	201
17	VI.	Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből			640
18	E.	Céltartalék	-	-	-
19	F.	Kötelezettségek	388	-	9
20	I.	Hátrasorolt kötelezettségek			
21	II.	Hosszú lejáratú kötelezettségek			
22	III.	Rövid lejáratú kötelezettségek	388		9
23	G.	Passzív időbeli elhatárolások	298		647
Források összesen			15 976	-	16 386

Az eredménykimutatás az előző évhez képest:

Sor- szám	A tétel megnevezése	Előző év (2014)			Tárgyév (2015)		
		Alaptev.	Váll.tev.	Összes	Alaptev.	Váll.tev.	Összes
1.	Értékesítés nettó árbevétele	239		239			-
2.	Aktivált saját teljesítmények értéke			-			-
3.	Egyéb bevételek	19 427		19 427	18 012	640	18 652
	ebből:						
	- tagdíj, alapítótól kapott befizetés	19 284		19 284	18 012		18 012
	- támogatások			-		640	640
4.	Pénzügyi műveletek bevételei	26		26	2		2
5.	Rendkívüli bevételek			-			-
	ebből:						
	- alapítótól kapott befizetés			-			-
	- támogatások			-			-
A.	Összes bevétel (1+2+3+4+5)	19 692	-	19 692	18 014	640	18 654
	ebből: közhasznú tevékenység bevételei			-		-	-
6.	Anyagjellegű ráfordítások	11 789		11 789	11 469		11 469
7.	Személyi jellegű ráfordítások	6 094		6 094	5 978		5 978
	ebből: vezető tisztségviselők juttatásai			-			-
8.	Értékcsökkenési leírás	944		944	767		767
9.	Egyéb ráfordítások			-	1		1
10.	Pénzügyi műveletek ráfordításai			-			-
11.	Rendkívüli ráfordítások			-			-
B.	Összes ráfordítás (6+7+8+9+10+11)	18 827	-	18 827	18 215	-	18 215
	ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai			-			-
C.	Adózás előtti eredmény (A-B)	865	-	865	- 201	640	439
12.	Adófizetési kötelezettség			-			-
D.	Adózott eredmény (C-12)	865	-	865	- 201	640	439
13.	Jóváhagyott osztalék			-			-
E.	Tárgyévi eredmény (D-13)	865	-	865	- 201	640	439

Dr. Téglásy Balázs ügyviteli vezető a részletes beszámoló megtartása után kéri a Küldötteteket, hogy a 2015. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámolóját fogadják el.

KGY. 6/2016. (IV.20.) Határozat A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttközgyűlése 24 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet 2015. évi költségvetés teljesítését.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy a MOK Pest Megyei Területi 2015. évi beszámolója, mérlege és eredménykimutatása megküldésre kerül az Országos Hivatal és az Országos Felügyelő Bizottság részére.

Dr. Farkas József elnök felkéri az ügyviteli vezetőt, terjessze elő az idei költségvetés tervezetét.

7.) napirendi pont A 2016. évi költségvetés-tervezet megvitatása és elfogadása
Előterjesztő: Dr. Téglásy Balázs ügyviteli vezető

Dr. Téglásy Balázs ügyviteli vezető tételesen előterjeszti a 2016. évi tervezett költségvetést, amelyet a jelenlévők a meghívó mellékleteként e-mailben megkaptak.

Bevétel	2015. évi elfogadott	2015. évi tény	2016. évi terv
Induló összeg	230.044,-	229.864,-	230.044,-
Havi működési kvóta	14.495.000,-	14.264.956,-	15.225.000,-
Tagi szolgáltatás	3.546.563,-	3.229.000,-	3.477.904,-
Tiszteletdíj (fel nem vett)		640.000,-	
Pályázat	500.000,-	37.580,-	500.000,-
Kamatbevétel	50.000,-	12.099,-	17.052,-
Egyéb bevétel			
Választási költség	454.353,-	480.339,-	
Összesen:	19.275.960,-	19.805.838,-	19.450.000,-
Lekötött betét:	3.000.000,-	3.000.000,-	3.000.000,-

Kiadás	2015. évi elfogadott	2015. évi tény	2016. évi terv
Házipénztár forgalom	1.100.000,-	1.216.916,-	1.100.000,-
Béreköltség	2.300.000,-	3.805.860,-	4.000.000,-
Cafeteria - szépkiártya	300.000,-	251.250,-	300.000,-
Járulékok	2.600.000,-	1.160.445,-	1.900.000,-
Megbízási díjak	5.900.000,-	6.582.154,-	4.600.000,-
Telefon-internet-mobil	1.100.000,-	1.053.269,-	1.100.000,-
Közös költségek	200.000,-	97.440,-	150.000,-

Fraknó u.	200.000,-	172.071,-	200.000,-
Biztosítás-riasztó	120.000,-	biztosítás: 31.980,- riasztó: 90.680,-	120.000,-
Tagi szolgáltatás	2.500.000,-	hírlevél: 631.160,-	2.500.000,-
Bónáné kölcsön törl.	480.000,-	480.000,-	480.000,-
Banki költségek	170.000,-	169.520,-	170.000,-
Költségtérítések	920.000,-	1.110.443,-	1.000.000,-
Könyvelés	400.000,-	538.750,-	940.000,-
Irodaszer-tisztítószer	300.000,-	274.640,- posta: 1.001.525,-	300.000,-
Karbantartások- javítások	200.000,-	171.715,-	200.000,-
Reprezentáció	185.960,-	163.554,-	190.000,-
Beszerezés (PC, szoftver, tel)	300.000,-	infrastr.: 126.960,- tárhely: 21.299,-	200.000,-
Összesen:	19.275.960,	19.151.631,-	19.450.000,-
Összbevétel:	19.275.960,	19.805.838,-	19.450.000,-
Összkiadás:	19.275.960,	19.025.470,-	19.450.000,-
Eredmény:		780.368,-	+

Dr. Téglásy Balázs ügyviteli vezető a részletes előterjesztés után kéri a Küldötteket, hogy a 2016. évi költségvetés-tervezetet fogadják el.

KGy. 7/2016. (IV.20.) Határozat: A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttközgyűlése 24 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet 2016. évi költségvetését.

6.) napirendi pont: Egyebek

Dr. Farkas József elnök: tájékoztatásul elmondja, hogy a délelőtti TESZT-ülés a MOK Budapesti Területi Szervezetet javaslatára a tagi szolgáltatásba befogadja a második szakvizsga kamara általi támogatását, melyet megyénk is átvesz és ezzel támogatja tagjait.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy az Egyebek napirend keretében a Küldöttközgyűlés olyan témák vetődnek fel kötetlen beszélgetés formájában, amelyek aktuálisak jelen időszakban.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy egyéb kérdés, javaslat, hozzászólás hiányában Elnök a megjelent Küldötteknek megköszöni a részvételt és az ülést 16 óra 30 perckor berekeszti.

k.m.f.



Dr. Farkas József
elnök